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РЕФЕРАТ 
 

Магістерська дипломна робота розкриває тему діагностики та лікування 

хворих на панкреатит собак.  

Дипломна робота має об’єм 50 сторінок комп’ютерного тексту. 

Ілюстрована таблицями та рисунками. Додатки містять оригінальні фотографії 

за темою магістерської роботи. Весь обсяг роботи має чітку структуру, а саме: 

огляд літератури, власні дослідження, охорона праці та безпека 

життєдіяльності в надзвичайних ситуаціях та безпека в надзвичайних 

ситуаціях, екологічна експертиза. Виконання клінічних обстежень хворих 

тварин, досліджень крові та ультрасонографії підшлункової залози чітко 

описані у розділі власні дослідження. Список літературних джерел має 70 

найменувань, на які є відповідні посилання в тексті роботи.  

Дипломна робота висвітлює основні моменти діагностики панкреатиту 

в собак, що за складного патогенезу є актуальним, адже хвороба може 

виникнути у будь-якому віці і не зважаючи на стать та породу тварини. 

Метою роботи є визначення клініко-діагностичних критеріїв 

панкреатиту в собак та застосування ефективного лікування хворим тваринам.  

Об’єктом дослідження стали собаки різного віку, породи та статі з 

ознаками гострого панкреатиту. З діагностичною метою використали загальні 

(огляд, пальпація, термометрія, аускультація), спеціальні (ультрасонографія) 

та лабораторні (загальний аналіз крові та визначення біохімічних окремих 

показників сироватки крові) методи дослідження, які були статистично 

обчислені, з використанням t-критерію. 

Магістерська робота містить оригінальні дані, щодо клінічних ознак 

хвороби, лабораторної діагностики крові собак та ультрасонографічного 

дослідження підшлункової залози.  

Запропоновані і досліджені дві схеми лікування хворих на панкреатит 

собак. Обґрунтовано доцільність застосування першої схеми, застосування 

якої призвело до 100 % одужання хворих тварин.  



Висновки стисло висвітлюють основні питання магістерської дипломної 

роботи. 

Результати роботи пройшли апробацію на Всеукраїнських науково-

практичних конференціях. За темою дипломної роботи опубліковано такі 

наукові праці: одна стаття у фаховому виданні України та три тези різних 

конференцій. 
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